Содержание, пределы осуществления, способы реализации 
и защиты гарантированных законодательством Российской 
Федерации прав, свобод и законных интересов граждан, прав 
и законных интересов юридических лиц, содержание 
обязанностей граждан и юридических лиц и пределы 

исполнения таких обязанностей
Содержание, пределы осуществления, способы реализации и защиты гарантированных законодательством Российской Федерации прав, свобод и законных интересов граждан, прав и законных интересов юридических лиц, содержание обязанностей граждан и юридических лиц и пределы исполнения таких обязанностей установлены Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и принятыми в соответствии с ними следующими Административными регламентами:

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению тарифов на товары и услуги ОКК (приказ от 27.09.2010 № 45);

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению тарифов на социальные услуги, предоставляемые населению Ненецкого автономного округа государственными и муниципальными учреждениями социального обслуживания (утвержден приказом от 27.09.2010 № 46).

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению тарифов в сфере электроэнергетики (утвержден приказом от 03.08.2011 № 26);

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса (утвержден приказом от 29.11.2011 № 41);

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению тарифов на социальные услуги, предоставляемые населению Ненецкого автономного округа государственными и муниципальными учреждениями социального обслуживания» (утвержден приказом от 29.11.2011 № 42);

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению предельных размеров оптовых надбавок и предельных размеров розничных надбавок к фактическим отпускным ценам, установленным производителями лекарственных препаратов, на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (утвержден приказом от 27.06.2012 № 25);

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению цен (тарифов) и (или) их предельных уровней на услуги субъектов естественных монополий в сфере услуг в транспортных терминалах, в портах и аэропортах, включенных в реестр субъектов естественных монополий и не вошедших в перечень субъектов естественных монополий в сфере услуг в транспортных терминалах, портах и аэропортах, государственное регулирование которых осуществляется уполномоченным федеральным органом исполнительной власти» (утвержденприказом от 27.06.2012 № 26);

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению тарифов в сфере электроэнергетики (приказ от 29.06.2012 № 27);

- Административный регламент предоставления по установлению снабженческо-сбытовых и торговых надбавок к ценам на продукцию и товары, реализуемые в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях с ограниченными сроками завоза грузов(утвержден приказом от 29.06.2012 № 28);

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций и (или) стандартизированных тарифных ставок, определяющих ее величину (утвержден приказом от 29.06.2012 № 29);

- Административный регламент предоставления государственной услуги по установлению тарифов на услуги по перевозке пассажиров и багажа транспортом общего пользования (утвержден приказом от 29.06.2012 № 30)
- Административный регламент исполнения государственной функции по осуществлению государственного контроля (надзора) в области регулирования тарифов (цен) и надбавок на территории Ненецкого автономного округа» (утвержден приказом   от 29.11.2011 № 43).
С административными регламентами предоставления государственных услуг можно ознакомится в разделе «Нормативно-правовые документы» → «Регламенты ГУ»
