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Комитет по государственному регулированию цен (тарифов)

Ненецкого автономного округа
(КГРЦТ НАО)

ул. Ленина, 27 «В», офис 42, г. Нарьян-Мар, Ненецкий автономный округ, 166000

тел. (81853) 4-31-32, тел./факс (81853) 4-12-37, tarifnao@atnet.ru, tarifnao@mail.ru
ДОКЛАД
об организации и проведении государственного контроля (надзора)

в сфере регулирования цен (тарифов) и надбавок в 2011 году

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Исполнение государственной функции по организации и проведению государственного контроля (надзора) в сфере ценообразования осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации - федеральных законов, постановлений Правительства Российской Федерации, определяющих основы государственного регулирования в сфере энергетики, жилищно-коммунального комплекса, в сфере услуг производственно-технического назначения и товаров и услуг народного потребления, а именно:

Федеральных законов 

от 26.03.2003  № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»,

от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»,

30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»,

26.12.2005 г. № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» и некоторые законодательные акты Российской Федерации»,

от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»,

от 18.07.2011 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

постановлений Правительства РФ 

от 07.03.1995 № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)»,

от 15.04.1995 № 332 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен на газ и сырье для его производства»,

от 26.02.2004 № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации»,

от 14.07.2008 № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса».

Во исполнение вышеперечисленных нормативных правовых актов принимаются решения Комитета по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа (далее - Комитет). В 2011 году Комитетом принято более 40 приказов, устанавливающих цены (тарифы), надбавки, предельные индексы (далее - цены (тарифы)), правильность применения которых подлежит проверке при осуществлении государственного контроля (надзора).

Принятие решений по установлению цен (тарифов) осуществляется с учетом обоснованных предложений регулируемых организаций, что обеспечивает объективность, доступность, возможность применения цен (тарифов) для регулируемых организаций. Расчеты по определению величины цен (тарифов) производятся в соответствии с методическими рекомендациями и указаниями, утвержденными Федеральной службой по тарифам, что обеспечивает достаточность, полноту и обоснованность принятых цен (тарифов).

Все приказы, устанавливающие цены (тарифы), направляются в Управление Минюста РФ по Архангельской области и НАО для проведения правовой экспертизы на предмет их соответствия Конституции РФ и федеральному законодательству. Признаков коррупциогенности в данных приказах не выявлено.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 30.12.2008 № 253-п утверждено Положение о Комитете, которым определены основные задачи и полномочия Комитета. Структурным подразделением Комитета является отдел регулирования энергетики и организаций коммунального комплекса, а в декабре 2011 года в структуре Комитета создан отдел регулирования производственно-технической сферы и государственного контроля (надзора) (постановление Администрации НАО от 02.12.2011 № 268-п «О внесении изменений в постановление Администрации НАО от 30.12.2008 № 253-п»).
В соответствии с пунктом 9.4. названного Положения Комитет осуществляет государственный контроль (надзор) в области ценообразования. 

Полномочия КГРЦТ НАО в сфере контроля ежегодно увеличиваются. В связи с вступлением в силу Федерального закона от 18.17.2011 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» контроль за применением регулируемых государством цен (тарифов) заменен на государственный контроль (надзор) в соответствующих сферах. Значительно расширен предмет проверок, проводимых при осуществлении государственного контроля (надзора). Если ранее к полномочиям Комитета относилась проверка хозяйственной деятельности регулируемых организаций только в части обоснованности величины установленных цен (тарифов) и правильности их применения, то в соответствии с данным законом при проверке хозяйственной деятельности регулируемых организаций необходимо помимо вышеуказанного определять достоверность, экономическую обоснованность расходов и иных показателей, учитываемых при государственном регулировании цен (тарифов), экономическую обоснованность фактического расходования средств при осуществлении регулируемых видов деятельности. 

Постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 02.12.2011 № 268-п «О внесении изменений в постановление Администрации Ненецкого автономного округа от 30.12.2008 № 253-п» внесены изменения в Положение о Комитете в части увеличения объёма полномочий Комитета в связи с изменением действующего законодательства Российской Федерации и Ненецкого автономного округа. 

Основными функциями Комитета в сфере государственного контроля (надзора) являются:

региональный государственный контроль (надзор) за экономической обоснованностью расходов на проведение мероприятий по технологическому присоединению объектов к технологическим сетям и правильностью применения территориальными сетевыми организациями платы за технологическое присоединение и (или) стандартизированных тарифных ставок, определяющих ее величину, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

региональный государственный контроль (надзор) за регулируемыми Комитетом ценами (тарифами) в сфере электроэнергетики и проверки хозяйственной деятельности организаций, осуществляющих деятельность в сфере регулируемого ценообразования, в части определения достоверности, экономической обоснованности расходов и иных показателей, учитываемых при государственном регулировании цен (тарифов), экономической обоснованности фактического расходования средств при осуществлении регулируемой деятельности в сфере электроэнергетики и правильности применения указанными субъектами регулируемых государством цен (тарифов) в электроэнергетике;

осуществление в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, регионального государственного контроля (надзора) за использованием инвестиционных ресурсов, включаемых в регулируемые государством цены (тарифы);

осуществление государственного контроля (надзора) за обоснованностью установления, применения и изменения тарифов и надбавок на товары и услуги организаций коммунального комплекса;

осуществление государственного контроля (надзора) за применением установленных по муниципальным образованиям предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации;

контроль за исполнением обязанностей по учету полученных субсидий при ценообразовании на закупку и доставку продовольственных товаров, медикаментов и лекарственных средств для снабжения населения и организаций бюджетной сферы;

государственный контроль (надзор) за регулируемыми Комитетом ценами (тарифами) в сфере теплоснабжения и проведение проверок хозяйственной деятельности организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, в части определения достоверности, экономической обоснованности расходов и иных показателей, учитываемых при государственном регулировании цен (тарифов), экономической обоснованности фактического расходования средств при осуществлении регулируемых видов деятельности, правильности применения государственных регулируемых цен (тарифов);

контроль за соблюдением стандартов раскрытия информации, подлежащей свободному доступу:

1) организациями коммунального комплекса;

2) субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии;

3) субъектами естественных монополий в пределах полномочий Комитета - по вопросам государственного регулирования тарифов;

4) субъектами регулирования, оказывающими услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, расположенным в пределах территории Ненецкого автономного округа;

5) теплоснабжающими и теплосетевыми организациями;

государственный контроль (надзор) за деятельностью субъектов естественных монополий в сфере услуг в транспортных терминалах, портах и аэропортах, включенных в реестр субъектов естественных монополий и не вошедших в перечень субъектов естественных монополий в сфере услуг в транспортных терминалах, портах и аэропортах, государственное регулирование которых осуществляется уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;

контроль за разработкой и реализацией организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, в случае если цены (тарифы) на товары, услуги таких организаций регулируются Комитетом, программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности применительно к регулируемым видам деятельности;

региональный государственный контроль за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности;

контроль за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, организациями оптовой торговли, аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность.

Порядок исполнения функций при организации и проведении государственного контроля (надзора), сроки и последовательность административных процедур определены административным регламентом по исполнению государственной функции по проведению государственного контроля в области регулирования тарифов (цен) и надбавок на территории Ненецкого автономного округа, утвержденного распоряжением Комитета от 07.12.2009 № 48. 

В связи с изменением действующего законодательства Российской Федерации и Ненецкого автономного округа Комитетом принят приказ от 29.11.2011 № 43 «Об утверждении административного регламента исполнения государственной функции «Проведение государственного контроля в области регулирования тарифов (цен) и надбавок на территории Ненецкого автономного округа». Административный регламент исполнения Комитетом по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа государственной функции по осуществлению государственного контроля (надзора) в области регулирования тарифов (цен) и надбавок на территории Ненецкого автономного округа определяет сроки и последовательность действий Комитета при осуществлении действий по государственному контролю (надзору) в области регулирования тарифов (цен) и надбавок на территории Ненецкого автономного округа, а также порядок взаимодействия с организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении государственного контроля (надзора) за применением регулируемых тарифов (цен) и надбавок.

В 2011 году государственный контроль (надзор) осуществлялся в соответствии с планом проведения плановых проверок в области государственного регулирования тарифов (цен) и надбавок на территории Ненецкого автономного округа, утвержденным руководителем Комитета 15 декабря 2010 года и согласованным с Прокуратурой НАО.

Внеплановые мероприятия не осуществлялись. 
При исполнении государственной функции Комитет взаимодействует с:

- Прокуратурой НАО;

- Управлением внутренних дел по НАО;

- Ненецким Управлением Федеральной антимонопольной службы. 

Представители вышеназванных организаций участвуют в проведении мероприятий по контролю (надзору), в плановых и внеплановых проверках по правильности применения регулируемыми организациями установленных цен (тарифов). А также направляют в Комитет на рассмотрение по подведомственности:

Прокуратура НАО - постановления о возбуждении производства об административном правонарушении, 

Управление ФАС по НАО – определения о передаче дела об административном правонарушении.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансовое обеспечение исполнения функций по государственному контролю (надзору) осуществляется за счет бюджетных средств, предусмотренных в смете расходов на содержание Комитета. В 2011 году на это планировалось выделение средств окружного бюджета в размере 14 949,8 тыс. руб., фактическое исполнение составило 14926 тыс. руб. или 99,84%. В расчете на объем выполненных в 2011 году контрольных функций расходы составили 1282 тыс. руб.

Штатная численность Комитета в истекшем году составила: с 01.01.2011 – 9 штатных единиц, с 29.12.2011 – 11 штатных единиц. Укомплектованность штатной численности - 9 человек, среднесписочная численность - 8,46 чел., функции по организации и проведению государственного контроля осуществлялись государственными гражданскими служащими Комитета.
Все государственные гражданские служащие Комитета имеют высшее экономическое образование.

Курсы повышения квалификации, организованные  Межрегиональной ассоциацией региональных энергетических комиссий совместно с Национальным исследовательским университетом «Высшая школа Экономики» в 2011 году прошли: 

исполняющий обязанности председателя КГРЦТ НАО Волынец Лариса Андреевна –  по программе «Тарифное регулирование теплоснабжающих организаций»; 

заместитель председателя КГРЦТ НАО Кислякова Елена Сергеевна – по программе «Тарифное регулирование организаций коммунального комплекса в сфере водоснабжения и водоотведения». 

Комитетом в 2011 году было проведено 11 проверок, средняя нагрузка на 1 работника – 1,2 проверки.

К проведению контрольных мероприятий эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
За прошедший год Комитетом было проведено 11 плановых проверок, в том числе 7 документарных и 4 выездные проверки.

По результатам проверок составлено 11 актов проверок применения организациями регулируемых тарифов, надбавок, предельных индексов изменения тарифов, предельных индексов изменения платы граждан, нарушений законодательства не выявлено.
К проведению контрольных мероприятий эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В ходе плановых контрольных мероприятий нарушений законодательства не выявлено.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В ходе плановых контрольных мероприятий нарушений законодательства не выявлено. 

Критерии или показатели эффективности государственного контроля в сфере ценообразования не установлены, косвенным показателем может служить тот факт, что ни одна из проведенных проверок не оспорена регулируемыми или вышестоящими организациями, а также Прокуратурой НАО.

Комитетом в территориальный орган статистики представлены сведения статистического наблюдения за 2011 год, характеризующие особенности осуществления государственного контроля в сфере регулирования цен (тарифов) согласно форме № 1-контроль (копия формы прилагается).

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В текущем году государственный контроль будет осуществляться в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2012 год, утвержденным руководителем Комитета 27 октября 2011 года и согласованным с Прокуратурой НАО. 

Приложения
Сведения статистического наблюдения за 2011 год, характеризующие особенности осуществления государственного контроля в сфере регулирования цен (тарифов) согласно форме №1-контроль.
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