Порядок подачи заявлений для рассмотрения на Комиссии Управления по государственному регулированию  цен (тарифов) Ненецкого автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ненецкого автономного округа и урегулированию конфликта интересов
Уважаемые граждане!
Информация, являющаяся основанием для проведения заседания Комиссии, должна быть представлена в письменном виде и содержать следующие сведения:

- фамилию, имя, отчество гражданского служащего и замещаемую им должность гражданской службы;

- описание нарушения гражданским служащим требований к служебному поведению или признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- данные об источнике информации.

Информацию о несоблюдении государственными гражданскими служащими Управления по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа можно направлять по адресам:
166700, Ненецкий автономный округ, п. Искателей, переул. Арктический, дом 3, офис 305Б
E-mail: tarif@ogvnao.ru
Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины (ст. 17 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821).

Ответ на обращение будет направлен по указанному Вами адресу.

Просим Вас руководствоваться указанными требованиями законодательства, внимательно заполнить все предложенные реквизиты и четко формулировать суть обращения.

Обращения (заявления) граждан и государственных гражданских служащих, предусмотренные подпунктом 2 пункта 13 Положения о комиссии Управления по государственному регулированию  цен (тарифов) Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ненецкого автономного округа и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Управления от 28.11.2012 № 48, представляются в Управление письменно по формам, размещенным в разделе «Противодействие коррупции» → «Формы, бланки»
Адрес обращения: 166700, Ненецкий автономный округ, п. Искателей, переул. Арктический, дом 3, офис 305Б
Телефон: (81853) 2-13-78
