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Ошибка! Закладка не определена.
Управление по государственному регулированию цен (тарифов)

 Ненецкого автономного округа

ПРИКАЗ
от – апреля 2016 года № -  
г. Нарьян-Мар

О внесении изменений в состав комиссии по 

государственному регулированию цен (тарифов) 

Ненецкого автономного округа
В соответствии с Положением об Управлении по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа, утвержденным постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 17.08.2012 № 233-п, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в состав комиссии по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа (далее – комиссия), утвержденный приказом Управления по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа от 27.09.2012 № 37 (с изменениями, внесенными приказом Управления по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа от 10.14.2016 № 4), следующие изменения:

1) исключить из состава комиссии:

Носову Алину Викторовну, главного специалиста-эксперта Управления Федеральной антимонопольной службы по Ненецкому автономному округу (по согласованию);

Кислякову Елену Сергеевну, представителя некоммерческого партнерства «Совет рынка по организации эффективной системы оптовой и розничной торговли электрической энергией и мощностью» (по согласованию);

2) включить в состав комиссии:

Герасимову Оксану Михайловну, ведущего эксперта Управления Федеральной антимонопольной службы по Ненецкому автономному округу (по согласованию);
Волынец Ларису Андреевну, представителя Ассоциации «НП «Совет рынка» (по согласованию).

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня официального опубликования.

Начальник Управления






    С.А. Андриянов
