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Ошибка! Закладка не определена.
Управление по государственному регулированию цен (тарифов)

Ненецкого автономного округа

ПРИКАЗ 

от         сентября 2016 года № 
г. Нарьян-Мар

О внесении изменений в Кодекс этики и 
служебного поведения государственных гражданских 
служащих Управления по государственному регулированию 
цен (тарифов) Ненецкого автономного округа 

В целях приведения приказов Управления по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа в соответствие с законодательством Российской Федерации, в соответствии с Положением об Управлении по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа, утвержденным постановлением Администрации Ненецкого автономного от 17.08.2012 № 233-п, ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Управления по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа, утвержденный приказом Управления по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа от 14.11.2012 № 43, следующие изменения:

1) подпункт 4 пункта 10 изложить в следующей редакции:
«4) обеспечивать равное, беспристрастное отношение ко всем физическим и юридическим лицам, не оказывать предпочтение каким-либо общественным или религиозным объединениям, профессиональным или социальным группам, гражданам и организациям и не допускать предвзятости в отношении таких объединений, групп, граждан и организаций;»;

2) пункт 15 изложить в следующей редакции:

«15. Государственный служащий обязан представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи в соответствии с законодательством Российской Федерации .»;

3) дополнить пунктом 15.1 следующего содержания:

«15.1. Государственный служащий, замещающий должность государственной службы, включенную в перечень, установленный соответствующим нормативным правовым актом Ненецкого автономного округа, обязан представлять представителю нанимателя сведения о своих расходах, а также о расходах членов своей семьи в порядке, установленном федеральным законом и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ненецкого автономного округа.»;
3) дополнить пунктом 15.2 следующего содержания:

«15.2. Государственный служащий обязан представлять сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственный служащий размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать.».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Начальник Управления

                                                             С.А. Андриянов
