Пояснительная записка
Административный регламент исполнения Управлением по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа государственной функции «Осуществление регионального государственного контроля (надзора) в области регулирования тарифов (цен)» (далее – Административный регламент) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» и постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 30.09.2011 № 216-п «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг».
Административный регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) Управления при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области регулирования тарифов (цен), а также порядок взаимодействия с организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за применением регулируемых тарифов (цен) и надбавок.
Проектом приказа об утверждении Административного регламента признан  утратившими силу приказ Комитета по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа от 29.11.2011 № 43 «Об утверждении административного регламента исполнения государственной функции «Проведение государственного контроля (надзора) в области регулирования тарифов (цен) и надбавок на территории Ненецкого автономного округа».

Указанный выше административный регламент действовал в период с 20 декабря 2011 года по настоящее время. Действия (бездействие) должностных лиц Управления и принимаемые решения, осуществляемые (принятые) в ходе исполнения государственной функции заинтересованными лицами не обжаловались.
При разработке Административного регламента учтены изменения действующего законодательства, а также рекомендации Минэкономразвития России (письмо от 09.11.2016 № 33944-СШ/Д09и).

