Пояснительная записка
Приказом УГРЦТ НАО от 20.09.2017 № 28 утвержден Административный регламент исполнения Управлением по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа государственной функции по осуществлению контроля за выполнением производственных программ организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере водоснабжения и водоотведения, в том числе за достижением в результате реализации мероприятий производственных программ плановых значений показателей надежности, качества, энергетической эффективности (далее – Административный регламент).
Постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 21.09.2018 № 228-п внесены изменения в Порядок разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) исполнительными органами государственной власти Ненецкого автономного округа, утвержденный постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 30.09.2011 № 216-п (далее – Порядок).

Управлением разработан проект приказа «О внесении изменений в приказ Управления по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа от 20.09.2017 № 28» (далее – Проект приказа).

Проектом приказа Административный регламент приведен в соответствие 
с Порядком.
Административный регламент действует в период с 20 ноября 
2017 года по настоящее время. Действия (бездействие) должностных лиц Управления и принимаемые решения, осуществляемые (принятые) в ходе исполнения государственной функции заинтересованными лицами 
не обжаловались.
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