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Пояснительная записка
Административный регламент осуществления Управлением по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в пределах компетенции Управления (далее – Административный регламент) разработан в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Порядком разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) исполнительными органами государственной власти Ненецкого автономного округа, утвержденным постановлением Администрации Ненецкого автономного округа 
от 30.09.2011 № 216-п.
Административный регламент определяет сроки и последовательность административных процедур (действий) при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в пределах компетенции Управления.

Проектом приказа об утверждении Административного регламента признан утратившим силу приказ Управления по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа от 31.01.2014 № 5 «Об утверждении административного регламента исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, требований о принятии программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и требований к этим программам, устанавливаемых Управлением по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа».
Административный регламент, утвержденный приказом от 31.01.2014 № 5, действовал в период с 10.03.2014 по настоящее время. Действия (бездействие) должностных лиц Управления и решения, принятые в ходе осуществления регионального государственного контроля (надзора), заинтересованными лицами не обжаловались.

При разработке Административного регламента учтены положения действующего законодательства об организации и проведении мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований.

