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Управление
по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа
(УГРЦТ НАО)

ул. Ленина 27 в, г. Нарьян-Мар,  

Ненецкий автономный округ, 166000

тел. (81853) 4-31-32

тел./факс (81853) 4-12-37

tarifnao@mail.ru
	Руководителям

регулируемых организаций
в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения,

утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов

	от 22.03.2013 № 231
	


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Управление по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа (далее – Управление) информирует о том, что заявление об установлении тарифов на 2014 год следует представлять в адрес Управления с учетом изменений действующего законодательства в области государственного регулирования цен и тарифов.
1. К отношениям, связанным с государственным регулированием цен (тарифов) сфере теплоснабжения на 2014 год, применяется постановление Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» (далее – постановление № 1075).
В соответствии с пунктом 13 Правил регулирования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения (далее – Правила), утвержденных постановлением № 1075, до 01.05.2013 регулируемые организации представляют в адрес Управления:
1) заявление об установлении цен (тарифов), подготовленное в соответствии с пунктом 15 Правил;

2) обосновывающие материалы, содержащие сведения, предусмотренные пунктом 16 Правил;

3) заявление о выборе метода регулирования тарифов.

Теплоснабжающая организация вправе выбрать один из методов регулирования тарифов с учетом критериев, установленных постановлением № 1075.
Обращаем внимание на то, что Федеральным законом от 20.12.2012 № 291-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования тарифов в сфере электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения» предусмотрен поэтапный переход к регулированию тарифов на основе долгосрочных параметров регулирования.

Отмечаем, в соответствии с пунктом 37 Основ ценообразования в сфере теплоснабжения, утвержденных постановлением № 1075 (далее – Основы ценообразования) при определении расходов на топливо следует учитывать нормативы удельного расхода топлива на производство 1 Гкал тепловой энергии.

Согласно пункту 16 Правил в составе обосновывающих материалов организация представляет расчет полезного отпуска тепловой энергии (мощности), теплоносителя с дифференциацией по видам с обоснованием размера расхода тепловой энергии, теплоносителя, горячей воды на передачу (потери) по сетям.

В связи с тем, что Управление наделено полномочиями по утверждению:

- нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям;

- нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более,
регулируемым организациям следует направить в адрес Управления заявления об утверждении названных нормативов и расчеты, выполненные в соответствии с приказами Минэнерго России:
- от 30.12.2008 № 325 «Об утверждении порядка определения нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя»;

- от 30.12.2008 № 323 «Об утверждении порядка определения нормативов удельного расхода топлива при производстве электрической и тепловой энергии».

2. К отношениям, связанным с государственным регулированием цен (тарифов) сфере водоснабжения и водоотведения на 2014 год, применяются положения Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» (далее – закон № 416-ФЗ).

В соответствии с законом № 416-ФЗ производственные и инвестиционные программы подлежат утверждению органами исполнительной власти в сфере водоснабжения и водоотведения, к которым относятся Управление по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа и Управление по строительству и ЖКХ Ненецкого автономного округа.
Производственная программа представляется на утверждение в Управление по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа, инвестиционная программа – в Управление по строительству и ЖКХ Ненецкого автономного округа.
Заявление об установлении тарифов, а также расчеты и обосновывающие материалы к нему, должны быть представлены в адрес Управления до 01.05.2013.

До момента принятия Основ ценообразования и Правил регулирования тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения регулирование тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса» (далее – постановление № 520).

3. К отношениям, связанным с государственным регулированием цен (тарифов) сфере утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов на 2014 год, применяются положения Федерального закона от 30.12.2004
№ 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» и постановления № 520.
Срок представления заявления об установлении тарифов и обосновывающих материалов к нему - до 01.05.2013.

При формировании заявления об установлении тарифов на услуги утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов рекомендуем учитывать постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 05.03.2013 № 5-П.

В соответствии с указанным постановлением плату за негативное воздействие на окружающую среду вносят организации, в результате деятельности которых образовались отходы, а не организации, осуществляющие деятельность по утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов.
В этой связи платежи за негативное воздействие на окружающую среду не включаются в тариф на утилизацию (захоронение) твердых бытовых отходов, а учитываются в стоимости продукции (работ, услуг) тех организаций, в результате деятельности которых образовались отходы.

Начальник Управления
Л.А. Волынец
Лемешева Тамара Трофимовна,
(81853) 4-12-37
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