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Комитет по государственному регулированию цен (тарифов)

Ненецкого автономного округа
(КГРЦТ НАО)

ул. Ленина, 27 «В», офис 42, г. Нарьян-Мар, Ненецкий автономный округ, 166000

тел. (81853) 4-31-32, тел./факс (81853) 4-12-37, tarifnao@atnet.ru, tarifnao@mail.ru
ДОКЛАД
об осуществлении государственного контроля 

в сфере регулирования цен (тарифов) и надбавок в 2010 году

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Исполнение государственной функции по организации и проведению государственного контроля в сфере ценообразования осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации - федеральных законов, постановлений Правительства Российской Федерации, определяющих основы государственного регулирования в сфере энергетики, жилищно-коммунального комплекса, в сфере услуг производственно-технического назначения и товаров и услуг народного потребления, а именно:

Федеральных законов 

от 26.03.2003  № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»,

от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»,

30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»,

26.12.2005 г. № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» и некоторые законодательные акты Российской Федерации»,

от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»,

от 14.04.1995 № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию»,

постановлений Правительства РФ 

от 07.03.1995 № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)»,

от 15.04.1995 № 332 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен на газ и сырье для его производства»,

от 26.02.2004 № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации»,

от 14.07.2008 № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса».

Во исполнение вышеперечисленных нормативных правовых актов принимаются решения Комитета по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа (далее - Комитет). В 2010 году Комитетом принято более 70 приказов, устанавливающих цены (тарифы), надбавки, предельные индексы (далее - цены (тарифы)), правильность применения которых подлежит проверке при осуществлении государственного контроля.

Принятие решений по установлению цен (тарифов) осуществляется с учетом обоснованных предложений регулируемых организаций, что обеспечивает объективность, доступность, возможность применения цен (тарифов) для регулируемых организаций. Расчеты по определению величины цен (тарифов) производятся в соответствии с методическими рекомендациями и указаниями, утвержденными Федеральной службой по тарифам, что обеспечивает достаточность, полноту и обоснованность принятых цен (тарифов).

Все приказы, устанавливающие цены (тарифы), направляются в Управление Минюста РФ по Архангельской области и НАО для проведения правовой экспертизы на предмет их соответствия Конституции РФ и федеральному законодательству. Признаков коррупциогенности в данных приказах не установлено.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 30.12.2008 №253-п утверждено Положение о Комитете, которым определены основные задачи и полномочия Комитета. Отделы или секторы в структуре Комитета в 2010 году отсутствовали.

В соответствии с пунктом 9.4. названного Положения Комитет осуществляет государственный контроль в области ценообразования. Основными функциями Комитета в  этой сфере являются:
контроль за применением платы за технологическое присоединение к сетям;

контроль за применением регулируемых цен (тарифов) в сфере электроэнергетики, в сфере теплоснабжения, проведение проверок хозяйственной деятельности организаций в части правильности применения цен (тарифов); 
контроль за использованием инвестиционных ресурсов, включаемых в тарифы;

контроль за обоснованностью установления и изменения тарифов и надбавок на товары и услуги организаций коммунального комплекса;

контроль за применением установленных предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги;

контроль за исполнением обязанностей по учету полученных субсидий при ценообразовании на закупку и доставку продовольственных товаров, медикаментов и лекарственных средств для снабжения населения и организаций бюджетной сферы;

контроль за соблюдением стандартов раскрытия информации; подлежащей свободному доступу;

контроль за деятельностью субъектов естественных монополий в сфере услуг в транспортных терминалах, портах и аэропортах;

контроль за разработкой и реализацией программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Порядок исполнения функций при организации и проведении государственного контроля, сроки и последовательность административных процедур определены административным регламентом по исполнению государственной функции по проведению государственного контроля в области регулирования тарифов (цен) и надбавок на территории Ненецкого автономного округа, утвержденного распоряжением Комитета от 07.12.2009 № 48.

В 2010 году государственный контроль осуществлялся в соответствии с планом проведения плановых проверок в области государственного регулирования тарифов (цен) и надбавок на территории Ненецкого автономного округа, утвержденным распоряжением от 29.12.2009 года № 53 и согласованным с Прокуратурой НАО. 
Внеплановые мероприятия осуществлялись по выявленным административным нарушениям в сфере регулирования цен (тарифов), направляемым по подведомственности Прокуратурой НАО и Ненецким Управлением Федеральной антимонопольной службы. 

При исполнении государственной функции Комитет взаимодействует с:

- Прокуратурой НАО;

- Управлением внутренних дел по НАО;

 - Ненецким Управлением Федеральной антимонопольной службы. 

Представители вышеназванных организаций участвуют в проведении мероприятий по контролю, в плановых и внеплановых проверках по правильности применения регулируемыми организациями установленных цен (тарифов). А также направляют в Комитет на рассмотрение по подведомственности:

Прокуратура НАО - постановления о возбуждении производства об административном правонарушении, 

Управление ФАС по НАО – определения о передаче дела об административном правонарушении.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансовое обеспечение исполнения функций по государственному контролю осуществляется за счет бюджетных средств, предусмотренных в смете расходов на содержание Комитета. В 2010 году на это планировалось выделение средств окружного бюджета в размере 9718,7 тыс. руб., фактическое исполнение составило 9711,8 тыс. руб. или 99,9%. В расчете на объем выполненных в 2010 году контрольных функций расходы составили 208,8 тыс. руб.

Штатная численность Комитета в истекшем году составила: с 01.01.2010 – 6 штатных единиц, с 28.12.2010 – 9 штатных единиц. Укомплектованность штатной численности - 6 человек, среднесписочная численность - 5,25 чел., функции по организации и проведению государственного контроля осуществлялись государственными гражданскими служащими Комитета.
Все государственные гражданские служащие Комитета имеют высшее экономическое образование, мероприятий по повышению квалификации служащих Комитета в прошедшем году не проводилось.

Комитетом в 2010 году было проведено 14 проверок, в том числе 3 внеплановых, средняя нагрузка на 1 работника – 2,7 проверок.

К проведению контрольных мероприятий эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
За прошедший год Комитетом было проведено 14 контрольных мероприятий, в том числе 11 плановых (8 документарных проверок и 3 выездных проверки), 3 внеплановых (1 выездная проверка и 2 административных расследования).

По результатам проверок составлено 12 актов проверок применения организациями регулируемых тарифов, надбавок, предельных индексов изменения тарифов, предельных индексов изменения платы граждан, вынесены 1 постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении, 2 постановления о назначении административных наказаний.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
По результатам проведенных проверок по фактам выявленных нарушений Комитетом вынесено 2 постановления о назначении административных наказаний по делам об административных правонарушениях и наложены штрафы в сумме 131,0 тысяча рублей, в том числе 1 штраф на юридическое лицо в размере 81,0 тысяча рублей, 1 штраф на должностное лицо в размере 50,0 тысяч рублей.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В ходе плановых контрольных мероприятий нарушений законодательства не выявлено. В результате проведения внеплановых контрольных мероприятий выявлено и пресечено нарушение ценообразования.

Критерии или показатели эффективности государственного контроля в сфере ценообразования не установлены, косвенным показателем может служить тот факт, что ни одна их проведенных проверок не оспорена регулируемыми или вышестоящими организациями, а также Прокуратурой НАО.

Комитетом в территориальный орган статистики представлены сведения статистического наблюдения за 2010 год, характеризующие особенности осуществления государственного контроля в сфере регулирования цен (тарифов) согласно форме №1-контроль (копия формы прилагается).
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В текущем году государственный контроль будет осуществляться в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2011 год, утвержденным руководителем Комитета 15 декабря 2010 года и согласованным с Прокуратурой НАО. 
Приложения
Сведения статистического наблюдения за 2010 год, характеризующие особенности осуществления государственного контроля в сфере регулирования цен (тарифов) согласно форме №1-контроль.
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