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Отчет 
о выполнении плана работы Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению государственных гражданских 

служащих Управления по государственному регулированию 

цен (тарифов) Ненецкого автономного округа и 

урегулированию конфликта интересов за 2014 год
Реализация антикоррупционной политики в Управлении по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного круга организована на основе Федерального закона «О противодействии коррупции», Национальной стратегии противодействия коррупции, Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы, а также государственной программы «Обеспечение общественного порядка, противодействие преступности, терроризму, экстремизму и коррупции в Ненецком автономном округе».

В соответствии с законодательством о противодействии коррупции в Управлении систематически проводится работа по выявлению и предотвращению случаев возникновения конфликта интересов на государственной службе. Приказом Управления от 28.11.2012 № 48 создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ненецкого автономного округа и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Распоряжением Управления от 31.01.2014 № 12 утверждён план работы Комиссии на 2014 год. 

В 2014 году состоялось три заседания комиссии. На заседаниях комиссии рассмотрены 4 уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы государственных гражданских служащих Управления, нарушений требований части 2 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», предъявляемых к служебному поведению государственных гражданских служащих, в ходе заседаний Комиссии не установлены.

Также на заседаниях Комиссии рассмотрены представления Волынец Л.А., начальника Управления, об обеспечении мер по предупреждению коррупции. Указанными представлениями предлагалось рассмотреть вопросы о наличии либо отсутствии конфликта интересов при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в 2015 году и государственного регулирования тарифов на очередной период регулирования (2015 год). Комиссия признала, что ситуации личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, не усматривается, за исключением 1 случая. Ведущий консультант отдела регулирования производственно-технической сферы и государственного контроля (надзора) в период с декабря 2008 по июнь 2013 года и с июля 2013 года по июль 2014 года работала в должности экономиста в регулируемой организации. Комиссия рекомендовала начальнику Управления Волынец Л.А. в целях исключения конфликта интересов ведущего консультанта отдела регулирования производственно-технической сферы и государственного контроля (надзора) не привлекать к проведению проверки ИМУП «Посжилкомсервис» в 2015 году.

При участии государственных гражданских служащих Управления рассмотрены вопросы:
1. О противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством РФ о противодействии коррупции.

2. Международные акты в области противодействия коррупции о криминализации обещания дачи взятки или получения взятки и предложения дачи взятки. Опыт иностранных государств по разработке и осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению государственными гражданскими служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи. 
Выписки из протоколов заседаний Комиссии размещены на сайте Управления в сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» → «Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».
Основания для проведения проверок по случаям несоблюдения государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, в отчетном периоде отсутствовали.

Информация о деятельности Комиссии размещена на официальном сайте Управления www.ugrct.adm-nao.ru в разделе «Противодействие коррупции». Раздел соответствует единым требованиям к размещению и наполнению разделов официальных сайтов, посвященных вопросам противодействия коррупции.

В Сборнике нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа № 9 от 25.03.2014 опубликован отчет о деятельности Управления за 2013 год. В отчете отражена работа Управления по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов. Отчет также размещен на официальном сайте Управления в разделе «Деятельность» → «Основная деятельность».
В общественно-политической газете «Нярьяна-Вындер» № 111 от 14.10.2014 опубликована статья «О профилактике коррупционных правонарушений в УГРЦТ НАО». 

